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										Πώς θα εμπνεύσετε σεβασμό στο παιδί σας 

									
									
										
                                        Ακόμα και στη σχέση των γονιών με το παιδί, ο σεβασμός δεν είναι αυτονόητος και πρέπει να τον κερδίσετε με τις πράξεις και τη στάση σας απέναντί του. Πάμε να δούμε πώς μπορεί να γίνει αυτό στην πράξη:


	Όπως λέγεται σε αυτές τις περιπτώσεις, μην απαιτείτε το σεβασμό του παιδιού επειδή απλά είσαστε οι γονείς του. Πρέπει να τον εμπνεύσετε μέσα από υπευθυνότητα, συνέπεια, σοβαρή και ώριμη αντιμετώπιση των καταστάσεων.


	Για να εμπνεύσετε σεβασμό στο παιδί, πρέπει πρώτα να έχετε αυτοσεβασμό. Αυτό δεν αρκεί να το λέτε θεωρητικά, αλλά να το κάνετε πράξη μέσα από τις επιλογές σας στην καθημερινότητα και τη γενικότερη στάση σας απέναντι στο παιδί.


	Πάμε τώρα να εξειδικεύσουμε τι εστί σεβασμός απέναντι στο παιδί με ορισμένα παραδείγματα. Αρχικά, σεβασμός στο παιδί, σημαίνει σεβασμός των θέλω και των συναισθημάτων του. Δε γίνεται να τα κατακρίνετε ή να τα κοροϊδεύετε γι'αυτά και μετά να περιμένετε να σας σεβαστεί.


	Μεγάλη προσοχή στην ανατροφοδότηση που του δίνετε όταν παραλογίζεται ή γκρινιάζει. Και πάλι θα πρέπει να του φέρεστε με έναν τρόπο που δεν το προσβάλει ή το κάνει να νιώθει άβολα. Ηρεμήστε το ορθολογικά και συζητήστε μαζί του γιατί αντέδρασε έτσι, δείχοντας κατανόηση.


	Αφήστε το παιδί να κάνει τις επιλογές του και μην προσπαθείτε να το κατευθύνετε προς τα εκεί που θεωρείτε εσείς σωστό. Το να του φέρεστε σα μαριονέτα μόνο σεβασμό δε δείχνει και αργά ή γρήγορα αυτό θα σας γυρίσει μπούμερανγκ.


	Σέβομαι το παιδί, σημαίνει δεν το τιμωρώ όταν κάνει λάθη. Αναγνωρίζω ότι είναι μικρό και άπειρο και επιλέγω ορθολογικές μεθόδους πειθαρχίας. Με το να λειτουργείτε ως μπαμπούλας για το παιδί, δεν είναι εφικτό να κερδίσετε το σεβασμό του όταν εσείς δεν το κάνετε πρώτοι. 


	Μη συγκρίνετε το παιδί με άλλα παιδιά και προσπαθήστε να μην είσαστε άδικοι μαζί του. Το πρώτο του επιτρέπει να νιώθει ελεύθερο και το δεύτερο σας ανεβάζει ακόμα περισσότερο στα μάτια του!
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                                            	Δημήτρης Σταρόβας για το τραγούδι της Μαρίνας Σάττι: "Όλος αυτός ο αχταρμάς..."
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Ελένη Φουρέιρα: Τα πρώτα βήματα του γιου της και το group therapy για... μαμάδες!
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Eurovision 2024: Η Ελλάδα «διχάζεται», η Ευρώπη έχει δώσει ήδη θέση στη Σάττι
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                                            	Ζεράρ Ντεπαρντιέ: Νέα καταγγελία για σεξουαλική επίθεση 
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                                            	Οι καλοί τρόποι από το τραπέζι φαίνονται!
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Τέσσερις βασικές αρχές στην ανατροφή ενός παιδιού
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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